Poz.1 . Zestawienie obci azen na wigzary dachowe Hala D1.

ARCHIWALNE
Nachylenie potaci dla dachu nad Halg Ekspozycji - HE - a =19,22 cos a =0,944; sin a =0,329
Wiatr - strefa | parcie p= 0,25kN/m2x0,7x 0,1x1,3x 1,8 = 0,04 kN/m2 pow. potaci
ssanie p= -0,25kN/m2x0,7x 0,9x 1,3x 1,8  =- 0,37 kN/m2
Snieg- strefa Il Sk= 1,3x0,91x0,9kN/m2 = 1,06 kKN/m2 pow. rzutu
Ciezar wtasny ---krycie papa na deskowaniu 1,2x0,4 kN/m?= 0,48 kN/m? pow. pofaci
---izolacja Gulfiber 1,2x0,5 kN/m?x0,15m= 0,10 kN/m? pow. potaci
---dodatkowe deskowanie 0,025x5,5 kN/m3x1,2= 0,17 kN/m2 pow. potaci
razemg = 0,75 KN/m2 po w. Potaci
Obcigzenie roztozone na 1 m2 powierzchni rzutu:
wariant | g= 0,75 kN/m’®/ 0,944 = 0,80 kN/m?
wariant Il s = 1,06 kN/m? = 1,10kN/m?
wariant lll - wiatr z lewej - parcie p= 0,04 kN/m?
ssanie p = -- 0,37 kKN/m?

ARCHIWALNE
POZ. 1.1 .Schemat nr 1. Nad Hal @ D1.

Uktad krokwiowo- ptatwiowy; podparcie wigzarow na murze i stupkach posrednich ( stalowych).
Rozstaw wigzaréw gtéwnych 4,0 m.

Brak wymiaru krokwi - do obliczen przyjmuje wymiar 12 x 14 cm

Ptatwie (w wiekszosci ) 16 x 16 cm; zastrzaty 12 x 14 cm

Stupki 16 x 16 cm

Tramy 2 x 8 x 26 cm ( podwdjne)

Sita skupiona w weztach - wariant 1 : P = 0,80 kN/m?x 3,0m x 4,0m = 9,60 kN - przyjmuj e P=10 kN
w weztach skrajnych P =5kN
wariant Il 1 P = 1,10 kN/m? x 3,0m x 4,0m = 13,2 kN przyjmuj e P = 13kN
w weztach skrajnych P =6,5 kN

wariant 1l : wiatr : parcie P, = 0,04 kN/m? x 3,0m x 4,0m = 0,5 kN

P, = 0,04 kN/m?x 1,2 m x 4,0m = 0,2 kN

ssanie P, = - 0,37 kN/m?x 3,0 m x 4,0m = - 4,5 kN
P, =-0,37 kN/m?x 1,2m x 4,0m = - 1,8 kN

Schematy obliczeniowe wraz z wynikami dla wigzara nad halg nr 1 - na stronach 4,5 6.

POZ. 1.2. Zestawienie obci azen na stupy wewn etrzne Hali D1.

ARCHIWALNE Stupki wewn etrzne w hali nr 1.

Obcigzenie przypadajace na 1 stup:

P =1,9kN/m2 * 4,0m * (3,0m + 3,25m) = 47,5 kN
tylko state P =0.75 kN/m2 * 4,0m * (3,0m + 3,25m) = 18,75 kN
A
Y
Dla katownika 70 x 50 x 7
A=7,95cm2
77,5 J xo = 40,4 cm4
| Jyo=16,1cm4
» 5] 160 ix=2,25cm
X iy=142cm
ex=2,26cm
ey=127cm
ax=2,26+0,25=2,51cm
57,5 IS | ay=127+0,25=1,52cm
1
120
Jx= 4*( 40,4 cm4 +7,95cm2 * 2,51 22) +12 cm* 0,5cm”3/12 +
2*(0,5cm* 7cm”3 /12 + 0,5cm*7cm* 3,75 cm”2 ) = 489,05 cm4
Jy= 4*( 16,1 cm4 + 7,95 cm2* 1,52°2) + 16cm* 0,5cm”3 /12 +
2*( 0,5cm* 5cm”3 /12 + 0,5cm* 5cm” 2,75cm”2 ) = 186,3 cm4
A=795cm2*4+0,5cm*16cm +0,5cm *11,5¢cm = 45,55 cm2

ix=V 489,06 cm4745,55cm2 = 3,28 cm

iy=V186,3cm4 /4555 cm2 =2,02 cm

E=1; lw=1,05*455m=4,78m; fd =215 Mpa = 21,5 kN/cm2
N g = 45,55 cm2 * 21,5 kN/cm2 = 979,3 kN
A =480 cm /2,02 cm = 238; Ap=84; A=238/84=283

@=0,105 ( wg krzywej c)
N < ¢* N g =979,3 kN * 0,105 = 102,8 kN



